

闭店退费视频“火了” “老杜”的举动诠释诚信美德

呼和浩特晚报讯(记者 王英)12月1日,一个账号为“老杜的餐饮翻身记”发布了一条闭店退费的消息,希望借助短视频的传播力度,让店里充值消费的会员尽快办理退费。没想到视频发出去几天之后,竟然意外“火了”,这让“老杜”又喜又忧。昨日,呼和浩特晚报记者联系到了“老杜”,听他讲了其中的缘由。

“老杜”原名杜祎伟,2018年从包头来到呼和浩特创业,和朋友一起在东影南路开了一家经营汉堡的餐饮店,取名“芝士情报局”。从2018年开始营业,“芝士情报局”的经营状况良好,也积累了1万多名会员。但是近两年由于房租上涨、经营模式等问题,饭店基本处于不赚钱的状态。于是,杜祎伟和朋友作出了闭店的决定。

虽然要关闭东影南路的门店,但是杜祎伟和朋友还是想继续找合适的位置重新再开一家店。“我本身是工科出身,做餐饮完全就是个人喜好,此前在包头也经营过一家餐饮店,经营状况也很好,所以才又来到呼市和朋友一起开了这家店。”杜祎伟坦言,10月份闭店的时候,他们已经在新华

东街万达广场附近找好了位置,但是由于一些原因,没能成功。“现在我们也努力地找地方,担心间隔时间太长,会给顾客造成不好的印象,所以决定为他们退费。”杜祎伟说。

“芝士情报局”要退给会员的费用达553012元,对于一个小规模餐饮经营者来说,这笔费用并不算少。“我整个店赔了大约200多万,如果不给会员退这些费用的话,损失可能少点,但是自己心里总有一道坎过不去。”杜祎伟说,“绝大多数的客户表示不退了,让我存着,说新店开业后再去,还有很多不认识的网友留言表示也要支持我,这是让我没有想到的,也让我觉得非常感动。”杜祎伟表示,他们也曾担心视频发出去后会被恶评,但是大家的留言给了他们很大的动力。

杜祎伟介绍,作为商家,闭店为消费者退还充值会员费是很正常的操作,他也没有想到自己的一个很普通的举动能够吸引这么多人的关注。这几天除了顾客、网友留言支持,还有很多媒体采访。“现在,我们特别担心,担心大家会觉得我是为了博眼球、赚流量,其实我就是想退费,就是很平

常的一件事,而且在我的视频评论区也有很多商家留言,说他们正在退费,只不过我发了一个视频而已。”杜祎伟说。采访中,杜祎伟也一再强调,他只是做了一个商家应该做的事情,而且有很多商家也在做同样的事。他的做法赢得了更多顾客的理解,得到了更多人的关注。

记者手记:

在市场竞争中,商家开业、歇业都是再正常不过的事情,对经营过程中存在欠账尾款,是选择跑路,还是积极承担,不仅考验商家的诚实守信品质,更是有法律明确约束的经营者义务。

遇到诚信的商家是消费者的福气,诚信商家也能得到消费者的理解支持,这是建立在信任基础上的双向奔赴,也是这段故事中尤其暖人心的一幕,让人看到了善良的力量、信任的价值,闭店退场不失体面,诚信的商家也必将前途无量。

我市已享受长期护理保险待遇 10465 人

呼和浩特晚报讯(记者 于亚军)12月8日,呼和浩特晚报记者从市医保局了解到,我市作为国家长期护理保险第二批试点城市,截至今年11月30日,已享受长期护理保险待遇10465人。

据介绍,按照国家、自治区、市委、市政府关于长期护理保险工作相关部署,我市稳步推进长期护理保险各项工作,经过两年多的运行,失能人员待

遇享受人数不断增多,长期护理保险基金支出大幅增长,失能人员生存质量明显提升,家庭经济负担有效减轻,失能人员幸福感、获得感不断增强。

截至11月30日,我市累计受理失能人员申请17235人次,完成评估14582人次,已享受长期护理保险待遇10465人,其中职工3261人、居民7204人,累计支付待遇9040.95万元,基金支出大幅增长。

市中医蒙医医院开展肢体残疾患者大型义诊活动

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)为将“双首健康行动”惠及到广大人民群众最需要的地方,进一步解决内蒙古地区肢体残疾人“就医难,康复难”问题,呼和浩特市卫健委联合呼和浩特市残疾人联合会于今日上午在呼和浩特市中医蒙医医院举行针对肢体残疾患者的大型义诊活动。

本次义诊活动,主办方邀请到国内著名矫形外科专家、北京中医药大学第三附属医院臧建成教授参加。臧建成,医学博士,副主任医师,就职于北京中医药大学第三附属医院手足外科,中国医学科学院北京协和医学院博士后,秦泗河矫形

外科研究院副院长,曾任国家康复医院矫形外科业务副主任。臧教授深耕肢体残疾矫形领域十多年,为残疾人康复了肢体,解决了病痛,使肢残患者回归了社会,是市政府与北京中医药管理局签订“双首健康行动”骨科领域的专家之一。

“有小儿麻痹后遗症、脊柱裂后遗症、脑瘫后遗症,软骨发育不全、腓骨肌萎缩症、佝偻病等罕见骨病及创伤、运动损伤、退变所致的足踝部、膝关节、髋关节复杂畸形、疼痛、瘫痪、僵硬及骨髓炎等畸形患者可预约义诊名额。”呼和浩特市中医蒙医医院骨科副主任医师任举山表示。

2023年全国青少年禁毒知识竞赛收官 内蒙古代表队获得三等奖

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)12月6日,由国家禁毒委员会办公室、教育部指导,中国禁毒基金会主办的2023年全国青少年禁毒知识竞赛总决赛在福建福州举行,来自各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团的32支代表队参加比赛。经过激烈角逐,内蒙古代表队获得三等奖。

据了解,总决赛分为“同心战毒”“雷霆扫毒”“慧眼识毒”“智慧辨毒”“巅峰决毒”5个环节,最终,山东代表队获得一等奖,福建、浙江、山西代表

队获得二等奖,广东、湖南、内蒙古、云南代表队获得三等奖。

据介绍,全国青少年禁毒知识竞赛的组织举办,成功在全国在校中(职)小学生中开展了一次广泛的禁毒知识普及教育。各级禁毒部门要以此竞赛活动为契机,不断提升全国青少年毒品预防教育的传播力、辐射性、覆盖面,持续激发广大青少年参与学习禁毒知识的积极性,在全社会营造浓厚的禁毒宣传教育氛围。

内蒙古心脑血管医院脑血管病(卒中)筛查门诊开诊了

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)昨日,呼和浩特晚报记者了解到,为满足广大市民看病就医需求,减少脑卒中的发病或减轻发病后的病情,达到未病先治的目的,内蒙古心脑血管医院脑血管中心“脑血管病(卒中)筛查门诊”12月1日正式开诊。

内蒙古心脑血管医院脑血管中心是我区为提升内蒙古地区心脑血管病防治工作,与中国通用技术集团达成全面战略合作而成立的公立三级甲等专科医院。医院引入国内顶级心脑血管医院医疗技术和管理团队,直接对接北京三级医院以及国内优质医疗资源。



为增强未成年人的心理素质,促进未成年人心理健康发展,帮助未成年人缓解学习压力,以积极乐观的心态面对学习和生活中的挑战。12月7日,呼和浩特市未成年人保护中心、赛罕区未成年人保护工作指导站联合呼和浩特市德蕾社会工作服务中心、赛罕区巴彦中心校共同开展了以“赋能减压 筑梦未来”为主题的心理健康活动。

本报记者 安娜 摄影报道

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/王峻岭 牧兰 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/刘艳君

本版 编辑/王峻岭 牧兰 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/刘艳君

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

新闻热线6914000 纠错热线6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。